

Anmeldung zur Metropol Blue Card

Für den Erwerb der METROPOL BLUE CARD werde ich 45,- € auf das Konto der Metropoltheater München gGmbH, Floriansmühlstraße 5, 80939 München, bei der

GLS Bank

IBAN: DE**83 4306 0967 8235 6202 00 |** BIC: GENODEMIGLS

Verwendungszweck: Blue Card für [Name]

überweisen.

Nach Eingang der Zahlung bekomme ich die METROPOL BLUE CARD zugeschickt, die ab Erhalt sofort gültig ist.

Die METROPOL BLUE CARD ist **nicht** übertragbar.

Name	
Vorname	
Straße	
PLZ, Wohnort	
Telefon	
Email	
Geburtsdatum	
Ich bin: Schüler Student Azubi Sonstiges:	
Ich habe die FAQs zur Metropol Blue Card (siehe 2. Seite) gelesen und zur Kenntnis genommen. Ich möchte den Newsletter des Metropoltheaters erhalten (ca. alle vier Wochen, jederzeit kündbar)	
Unsere Datenschutzinformationen finden Sie unter https://v	vww.metropoltheater.com/datenschutz.html
Ort, Datum	Unterschrift



FAQs Metropol Blue Card

- Was ist die Metropol Blue Card?
 Die Metropol Blue Card ist das Abo für junge Menschen im Metropoltheater.
- 2. Für wen gilt das Abo?
 Die Metropol Blue Card ist für junge Menschen bis zum 27. Lebensjahr, die sich in Ausbildung befinden, gültig (es gilt das Alter zum Zeitpunkt des Erwerbs der Blue Card).
 Die Abokarte ist nicht auf andere übertragbar.
- 3. Wieviel kostet die Metropol Blue Card?
 Die Metropol Blue Card kostet 45,- Euro.
- 4. Wie lange kann ich die Metropol Blue Card nutzen?
 Die Metropol Blue Card hat eine Gültigkeitsdauer von drei Jahren.
- 5. Für wie viele Vorstellungen kann ich die Metropol Blue Card nutzen und sind die Termine festgelegt?
 Die Metropol Blue Card gilt für sechs Theatervorstellungen freier Wahl in der günstigsten Preiskategorie des Vorstellungstags (ausgenommen Premieren und Sonderveranstaltungen).
- 6. Wie kann ich mit der Metropol Blue Card eine Eintrittskarte reservieren?

 Eine Eintrittskarte kann per Telefon 089-32 19 55 33 oder per Mail an info@metropoltheater.com reserviert werden.

 Eine vorherige Reservierung wird dringend empfohlen.
- 7. Wo und wann kann ich meine Eintrittskarte abholen?

 Die Eintrittskarte kann im Vorverkauf (Dienstag bis Freitag, 15.00 bis 19.00 Uhr) oder direkt an der Abendkasse, spätestens 30 Minuten vor Vorstellungsbeginn, abgeholt werden.
- 8. Was muss ich zum Abholen der Eintrittskarte mitbringen?
 Beim Abholen der Eintrittskarte müssen die Metropol Blue Card und ein gültiger
 Ermäßigungsnachweis (Lichtbildausweis) vorgezeigt werden. Für jede besuchte Vorstellung wird ein Feld der Abokarte abgestempelt.
- 9. Komme ich auch immer spontan am Abend in die Vorstellung rein?
 Eine Garantie, eine Karte für die gewählte Vorstellung zu erhalten, besteht nur bei vorab erfolgter und von uns bestätigter Reservierung.
- 10. Was passiert, wenn ich zu spät zur Abholung komme?
 Die Eintrittskarte muss bis spätestens 30 Minuten vor Vorstellungsbeginn abgeholt werden.
 Danach besteht keine Garantie mehr auf die Reservierung.
- 11. Was passiert, wenn ich meine Metropol Blue Card verliere? Leider können wir bei Verlust der Karte keinen Ersatz ausstellen.